Tema ypoka:
YnpolieHune BblpaXKeHUM.

PeweHue 3aga4 Ha
Llensb ypoianxeHue.

dopmMmupoBaHme YymMeHUMU
peweHua 3agady MeToaoMm
COCTaBJIEHUA YypaBHEHUM
(Ha npumepax 3agavy Ha
ABUXeHune)
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3anava Ne4

H3 d8yx nynxmoes, paccmosiHue
MeHCco0Y KOmopvimMu 34 KM,
O0O0HOBPEMEHHO HaA acmpevy opyz2
Jpy2y Haua.au dsuwliceHue newexoo u
ge.rocuneducm U sCmpemuaucs uepes
2 4y, Haittdume ux ckopocmu, ecau
ge.ocuneducm 0su2a.nc Ha 7 km/u
Obicmpee newexooa.




Cocmasevme 3adauy no cxeme u
pewume ee

3agava

Ne5

t=34  ?km/4, B5pas

oonbLue
: ' ! = e




ITpudymait 3adauwy, komopasn

cuwaemca ypasHeHuem:
p yp 3agava

No 6

(x +x-20) 4+ 20=580




JTomawHee 3adaHue:

IIpudymamv HeoObIUHYIO
3adauy Ha JdswiceHue, max
uymooObvl 9ma 3adaua
peuwaaacsy ypagHeHueM.
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